
Na Rohanském ostrově vyroste do poloviny
roku 2029 nová škola za miliardu
19.12.2024 - | Městská část Praha 8

Zastupitelé Prahy 8 ve čtvrtek 18. prosince napříč politickým spektrem odsouhlasili návrh
stavby nové Základní školy Rohan pro téměř 900 dětí. Dali tak škole zelenou a ta se může
posunout do další fáze – zadání projektové dokumentace pro stavební povolení. Nová škola
by měla být dokončena v polovině roku 2029.

"Máme hotový návrh stavby, který odpovídá podrobné architektonické studii záměru a jsme tak zase
o krok blíž k nové škole pro 900 dětí. Architekti a celý tým složený ze zástupců MČ Praha 8 a řady
odborníků a poradců od dubna pracoval na tom, aby zastupitelé mohli návrh stavby do konce roku
schválit a mohli jsme se posunout do další fáze – zadání práce na projektové dokumentaci pro
stavební povolení,“ říká místostarosta pro územní rozvoj Prahy 8 Radomír Nepil.
 
Celý projekt koordinuje Praha 8 také s architekty budoucího parku Maniny, který od školy odděluje
stávající cyklostezka, ale pouze zdánlivě. Projekt školy architekti navrhovali tak, aby spolu s parkem
komunikoval a součástí parku Maniny budou i sportoviště, která budou děti využívat pro tělocvik,
když bude hezky.“ Scházeli jsme se také se zástupci Konsorcia Rohan, které zde staví novou obytnou
čtvrť. Výsledkem je i koncept veřejných prostranství v okolí školy,“ upřesňuje místostarosta Prahy 8
Radomír Nepil.
 
„Základní škola Rohan, která je pro městskou část zásadním projektem, je příkladem úspěšné
spolupráce městské části, města a investorů v území. Bez její výstavby by nebylo možné, aby na
Rohanu vznikla nová čtvrť. Díky společné koordinaci a plánování by v ní neměly chybět bydlení,
práce, plochy pro relaxaci, veřejná vybavenost a velký městský park Maniny,“ říká starosta MČ
Praha 8 Ondřej Gros.
 
Během posledních sedmi měsíců se podařilo posunout v řadě technických parametrů stavby, ověřit a
zpřesnit navrhovaná řešení a dát počátečnímu návrhu IGLOO Architekti konkrétní podobu.
„Společná jednání s ostatními aktéry v lokalitě jsou konstruktivní a sledují společný cíl – aby celé
území dávalo smysl a aby se v něm současní i budoucí obyvatelé Karlína a Libně cítili příjemně a v
bezpečí. Právě bezpečnost je pro nás prioritou, proto jsme se intenzívně věnovali i dopravnímu
řešení v okolí budovy školy, kde se nám podařilo výrazně odklonit individuální automobilovou
dopravu a zároveň vymyslet takové řešení, které umožní rodičům dovézt děti do školy bezpečně,
pokud to bude nezbytné,“ dodává Hana Novotná, předsedkyně Komise pro výstavbu ZŠ Rohan.
 
U projektu se daří držet harmonogram a cenu 970 milionů. „Poctivý a současně svěží karlínský palác
v soudobém moderním duchu. Architektura inspirující se v měřítkové velkorysosti, symetrii a
formální střídmostí původní karlínské zástavby, zároveň však také inspirována moderním školním
prostředím a trendy v utváření prostorů pro vzdělávání Návrh si klade za cíl nabídnout pedagogům i
dětem příjemné prostory, které je budou přirozeně kultivovat, dodávat nadhled, velkorysost a pocit
svobody i bezpečí. Nikoliv je „uzemňovat“ či infantilně rozptylovat,“ popisuje návrh stavby hlavní
architekt projektu Igor Šimon z IGLOO Architekti.
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